



С О В Е Т Г О Р О Д А

**Представительный орган городского самоуправления
Второй созыв**

РЕШЕНИЕ

18.08.2004г.

г. Ессентуки

№ 94

О присвоении звания «Почетный гражданин города Ессентуки» Тихомирову Ивану Александровичу

Тихомиров Иван Александрович родился 16 июня 1923 года в городе Владикавказе в семье педагогов. Образование высшее – геологическое.

Иван Александрович с июля 1941 года в рядах Советской Армии, и с августа 1942 года, после окончания танкового училища участвовал в боевых действиях в обороне Сталинграда и встретил Победу в 1945 году у западных границ Австрии.

После увольнения из рядов Советской Армии в октябре 1947 года, оканчивает вечернюю школу рабочей молодежи и в 1948 году поступает в горно-металлургический институт, который оканчивает в 1953 году по специальности горный инженер. После окончания института работает на различных должностях в геологических партиях, как в СССР, так и за границей: В Иране, Алжире, Монголии. С 1962 года работает в Северо-Кавказском геологическом управлении, до ухода на пенсию в 1983 году с должности зам. главного инженера по технике безопасности. Работу в геологическом управлении совмещает с большой общественной работой: нештатный лектор горкома КПСС г. Ессентуки член партбюро, член парткома, председатель жилищно-бытовой комиссии и другие общественные должности.

С 1990 года член Президиума городского Совета ветеранов, более 10-ти лет внештатный корреспондент городского радио.

По его инициативе и с его участием организованы радиопередачи: "Ты помнишь, товарищ", "Ветеран", в которых Иван Александрович умело со знанием дела, рассказывает радиослушателям о великом подвиге Советского народа в Великой войне, о подвигах воинов - эссентучан, на полях сражений.

Не забывает Иван Александрович и о ветеранах труда, которые ковали победу на фабриках и заводах, на колхозных полях, благодаря труду, которых армия и флот были обеспечены всем необходимым для победы над врагом.

Иван Александрович много труда, времени, здоровья отдает военно-патриотической работе среди подрастающего поколения, постоянно выступал перед учащейся молодежи, с лекциями воспоминаниями. Выступления Ивана Александровича перед молодежью способствуют воспитанию духа патриотизма и основ человеческого достоинства, любви к своей Родине, уважения к старшему поколению, уважения друг к другу, веры в свое будущее.

За свой ратный труд Иван Александрович награжден двумя орденами Отечественной войны II степени, орденом знака "Почета", медалями "За Боевые заслуги", "За оборону Сталинграда", и целым рядом других медалей.

СОВЕТ ГОРОДА

РЕШИЛ:

1. Присвоить Тихомирову Ивану Александровичу 1923 года рождения звание «Почетный гражданин города Эссентуки» за заслуги перед городом и его жителями в культурной, научной и других общественно значимых сферах.
2. Поручить организационному отделу администрации города выдать Тихомирову И.А. удостоверение «Почетный гражданин города Эссентуки».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Депутата Совета города Емяшева А.И. и заместителя главы администрации города Попову Н.В.
4. Опубликовать настоящее решение в газете «Эссентукская панорама».

Глава города Эссентуки

К.Б. Скоморохин